



О состоянии безопасности дорожного движения в городе по итогам двух прошедших месяцев года журналистам рассказал начальник Отделения ГИБДД ОВД по городскому округу Дубна Ю.В. Крупенин.

Общее количество дорожно-транспортных происшествий снизилось по сравнению с двумя первыми месяцами 2010 года наполовину, что, несомненно, радует. У наших соседей в Дмитрове, Талдоме, Лобне отмечен рост ДТП. Дубна по сумме всех показателей за два месяца заняла по дорожной безопасности пятое место по области.

В произошедших двух ДТП с пострадавшими были ранены 4 человека (за аналогичный период прошлого года – 4 ДТП с 2 ранеными). Больше число водителей в состоянии алкогольного опьянения управляли транспортными средствами – 48 (42 в 2010). Все еще случается выявлять водителей, не имеющих или лишенных водительских удостоверений (21 водитель против 49 в прошлом году).

Любите пешеходов!

Если в прошлом году за этот период был зафиксирован один наезд на пешехода, то за два месяца этого года – два, причем, в одном случае водитель пытался скрыться с места ДТП, но был найден в течение часа. Количество пешеходов, привлеченных за нарушения ПДД, снизилось наполовину. Выявлено 483 случая непредоставления преимущества пешеходам на пешеходном переходе (293 за аналогичный период прошлого года). Как заметил Юрий Васильевич, раньше Дубна отличалась большей культурой. С 21 марта по 3 апреля по всей территории Московской области проходит операция «Весенние

каникулы», основная задача которой – не допустить дорожно-транспортных происшествий с участием детей. В этом смысле у нас ситуация остается благополучной, а по области отмечались случаи, когда детей сбивали на пешеходных переходах.

Опять детские кресла

Колоссальный рост (221%) отмечен в количестве нарушений правил перевозки детей: с 172 в прошлом году до 553 случаев в нынешнем. О чем думают сидящие за рулем родители? Растет число ДТП с материальным ущербом. Уменьшилось на 80% число нарушений скоростного режима, меньше нарушали правила обгона, но большее количество водителей (305 против 174) нарушили правила проезда железнодорожного переезда. Растет количество ДТП с иногородним транспортом: в 2009 году – 2 случая, в 2010 – 12. Что касается штрафов, то за два месяца назначено 908 400 рублей штрафов, но взыскано только 52%.

О покрытии и разметке

Особое внимание уделяется надзору за состоянием улично-дорожной сети. За два месяца госинспектором дорожного надзора выдано 75 предписаний по выявленным недостаткам. К административной ответственности привлечено 24 юридических лица (7 в аналогичном периоде прошлого года) и 22 должностных лица (5) дорожных организаций. Представители областных законодателей будут выходить с законодательной инициативой по организации эвакуации автомашин, мешающих очистке улиц от снега. Отдел дислокации дорожных знаков и разметки теперь будет работать в Дубне постоянно. А значит, все знаки и дорожная разметка на улицах города будут полностью соответствовать требованиям правил.

Такси под контролем

По службам такси в городе будет проводиться мониторинг по соблюдению водителями правил безопасности и качества оказания услуг. Водителями «Дубна-лайн» в прошлом году было совершено 2 ДТП (1 – с погибшим, 1 – с ребенком), «Такси-7» лишена карты аккредитации. Как заметил Ю.В. Крупенин, лучше меньше, да лучше, и обратился к горожанам: по всем конфликтным ситуациям в такси звонить по телефонам доверия

Дорожная статистика

Автор: Ольга Тарантина
31.03.2011 07:25 -

4-71-19, 4-75-72, 219-02-71.

Ольга Тарантина